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I - Exercícios de Revisão “Proporção” – RESOLVA NO CADERNO

Resolva as seguintes proporções:
a) 
 INCLUDEPICTURE "https://www.somatematica.com.br/soexercicios/figuras/exercicio_proporcoes1.gif" \* MERGEFORMATINET 
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h) Sabendo que x + y = 42, determine x e y na proporção [image: image5.png]=
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i) Sabendo que a + b = 55, determine a e b na proporção [image: image6.png]ol R

gl
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j)  A soma da idade do pai e do filho é 45 anos. A idade do pai está para a idade do filho, assim como 7 está para 2. Determine a idade do pai e do filho.
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